

平成 23 年 5 月 26 日

各 位

会社名 シダックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 志太 勤一
(JASDAQ コード番号 4837)
問合せ先 常務取締役 経理財務本部長 兼 IR 担当
西川 聡
(TEL. 03-5784-8909)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 23 年 5 月 25 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

サマリー情報 (1 ページ)

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)
 - (1) 連結経営成績

【訂正前】 22 年 3 月期 売上高 202,951 百万円

【訂正後】 22 年 3 月期 売上高 202,591 百万円

以 上